

Ублюдки тешатся «И ПОВЕРЖЕННЫЙ В БОЮ, Я ВОСКРЕСНУ И СПОЮ...»

Почитатели таланта Игоря Талькова были неприятно удивлены, когда пришли вчера утром на могилу своего кумира и обнаружили, что все на ней перевернуто вверх дном. Ночью на последнем пристанище известного певца и композитора «порезвились» неизвестные варвары...



Некие подонки на Ваганьковском кладбище разбили стекло на портрете Талькова и подожгли его. Все цветы, оставленные здесь его поклонниками, были брошены в аквариум для свечей, а на самой могиле варвары оставили следы ног. Первой все это безобразие обнаружила директор музея Талькова Ирина Петрищева. Она и дежурила у памятника почти весь следующий день, охраняя его от дальнейших посягательств. Мать Талькова, Ольга Юльевна, сообщила нам, что о факте вандализма уже поставлены в известность органы правопорядка. И это ведь не первый случай. Последний раз могила Игоря подвергалась осквернению три года назад. Тогда кто-то облил ее бензином и поджег деревянный крест. Ольга Юльевна сказала, что у Игоря, конечно, было немало недругов, но она не знает, кому понадобилось таким образом оскорблять память ее сына и его поклонников. Все произошедшее она считает провокацией.



*Резг Москва - 1996 -
Ильяев - С.Д.*

Инна ЛЕВИТ,
Константин УГОДНИКОВ
Фото Владимира БОНДАРЕВА